MHOI'OYJIEHbI
OT OJTHOH IIEPEMEHHOH



Oonounen (MOHOHOM) — npoussedenue
YUUCIA U KOHEYHO020 KOJAUYeCmea MHOIcumeel.

12,4x°y°
deg(12,4x2 y°)=7  (anen. Degree — cmenens)

deg(12,4)=0

2_5 “
0=0x"y"...—Hyresou ooHounen



Mnozounen ( nOJluHOM) — CYMMa KOHEYHO020
YUC/IA OOHOUIEHOG.

f=124x"y" +18x°y";  deg(f)=8
p=124;  deg(p)=0
g =0 =0 —nuynesou mnozouieH;

f(x)=0, f(x)=o
deg(®) = —0 Ceoucmsa .

1) —c0+n = —o0;

2)—oo+(—oo):—oo;
3)—oo[|m,20e m=0.



f=a x* +a  x"!1+..+ax+a
n n-1 1 0

MHO204J1eH C 0OHOU NEePEMEHHOI 20e h —110oe
HamypaibHoe YUci0 Uau HOJlb,

Koad)qbuuuenmbl 610 7. tln — RPOU360J/I1bHbBIC HUC/LA.



IIpou3eedeHue MHO20UW1eHO8

Ecnu npouszeedenue 06yx MHo2041€H06 PABHO
H)J1€60MY) MHO204J1€HY, MO X0ms 0bl 00OUH U3
MHO204]1€HO8 HY/1€801

fxg=0, me. f=0 unu g=0.
Cmenens npouszeedeHus 08yx HEeHY1€6bIX

MHOCO0UIEHO6 pd6HA Cymme CMmeneHeu Imux
MHO20U/IEHO6

deg (fxg) =degf+degg
C80000HbBLU UIeH NPOU3BEOCHUA 08YX
MHO20Y1€HO8 PABCH NPOUIBEOCHUIO UX CEODOOHDBIX
Y/1eHO08



,qeneHue MHOCO4YJIeHO8 C OCMmMamKOM

x' —3x" +5x—15=(x—2)(x2 —x+3)—9



MHo20o4sr1eH u e20 KOPHU
- x> =3x"+5x-15 1@_
3 2 .

Ocmamok om oeneHus MHO20Y1eHA D

(X) HeHy1eeoll cmeneHu Ha 08YYJ1eH X-
a paeen p(a).(meopema besy)
X —0O

p(2)=2°-3-2"+5.2-15=-9



MHoO204s1€eH U e20 KOPHU

_@—3x2 +5x—15@

x’ —3x° x> +5
513
x—15

0

x> —3x° +5x—15:(x—3)(x2 +5)



METO/] HEOIIPEJIEJIEHHBIX KOOOOHUIIUEHTOB

Paznoscumov na muoxxcumenu MHO20U1€H

f(x):2x4 —x° —9x* —x+1

2x* —x° —9x* —x+1=(azx2 +bx+chx2 +lx+n)

2x' =X —9x? —x+1=

= akx* + (al + bk )x* + (an + ck + bl )x* + (bn + cl )x + cn

aK-—=:2
al + bk = —1
an + ck + bl = —9
bn + cl = —1
cn=:1



alk:—:2
al + bk = —1
an + ck + bl = —9
bn +cl = —1
en:—:1

vog=1y b=2we=l; m=1

Mony4yMM CUCTEMY YPaBHEHUN:

0=, k=2

[ +2b=—1
1+2+bl=—9> b=0, | =-1
b+1=-1 “

=1, n=1]



25t —x* —9x? —x+1=(x? - 2x —1)2x% + 3x 1)



n n—1 i
(x— c)(bn_l)c”_1 +b _x" +..+bx+b, )+ r

e

7. =il . L

n n—1° b bn—l =a,,
a . = e CD. -

n—1 n—2 n—1 bn—2 =a,_ +Cbn_1,

4
b ...b < .
a, = —C .
g



CXEMA I'OPHEPA

X —6x+5=0
5|15
x=1,1-6+5=0

0+1-1=1 -6+1:1=-5 5+1

(x—l)(x2 —x—S):O



6x° +10x° +8x—4=0

4 1 2
—:i‘li —

3
-n—nn

6 10416212 8+ 12212 —4+1.12=0
B 3 3 3

(x—%j(&cz +12x+12)=0



